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CICHY Kompresor do
Aerografu Aerograf
FENGDA Wąż

Cena brutto 219,80 zł

Cena netto 178,70 zł

Stan magazynowy 497 szt.

Numer katalogowy 430601356

Kod producenta BD-831

Kod EAN 5902553714401

Opis produktu
Lekki KOMPRESOR do Aerografu + Aerograf 0,3 + Wąż - FD-831 FENGDA

W zestawie:

Kompresor
Aerograf firmy Fengda
Wąż
Walizka

  

Oryginalne aerografy firmy FENGDA w odróżnieniu od podróbek poznasz po wygrawerowanym napisie FENGDA (R) BD-(...)

 

Profesjonalnie wykonany zestaw FD-831 to idealny sprzęt dla każdego artysty który ceni sobie komfort i wygodę pracy.
Niewielka waga kompresora oraz walizka z tworzywa czynią komplet niezwykle mobilnym. Aerograf znajdujący się w zestawie
jest bardzo precyzyjny - dysza 0,3 jest idealna do małych elementów. Całość uzupełnia waż o długości 1,5m łączący aerograf i
kompresor. Ponadto kompresor posiada gumowe nóżki tłumiące drgania i utrzymujące go w miejscu co zwiększa
bezpieczeństwo pracy.

  

Dane techniczne:

Kompresor:

Napięcie zasilania: 230V
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Ciśnienie maksymalne: 30PSI (~2,07 bar)
Długość węża: 1,5m
Przyłącze węża: szybko-złącze

Aerograf:

Oryginalny firmy FENGDA
Dysza: 0,3mm
Typ sterowania aerografem: Double Action
Pojemność zbiorniczka: 2cm3
Ciśnienie pracy: 15-50 PSI
Gwint przyłącza węża: 1/8"

Nr oferty xSale 10590953616

Small Airbrush COMPRESSOR + 0.3 Airbrush + Hose - BD-831 FENGDA

Original FENGDA airbrushes, unlike counterfeits, can be recognized by the engraved inscription FENGDA (R) BD-(...)

The professionally made BD-831 set is the perfect equipment for every artist who appreciates comfort and convenience of
work.

The low weight of the compressor and the plastic suitcase allow for the mobility of the set.

The airbrush included in the set is very precise - the 0.3 nozzle is perfect for small elements.

The whole is complemented by a 1.5 m long hose connecting the airbrush and the compressor.

In addition, the compressor has rubber feet that dampen vibrations and keep it in place.

Technical data:

Compressor:

Supply voltage: 230V

Maximum pressure: 30PSI (~2.07 bar)
Hose length: 1.5m
Hose connection: quick coupling
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Airbrush:

Original from FENGDA

Nozzle:0.2mm
Airbrush control type: Double Action
Tank capacity: 2cm3
Working pressure: 15-50 PSI
Hose connection thread: 1/8"

Petit COMPRESSEUR Aérographe + Aérographe 0.3 + Tuyau - BD-831 FENGDA

Les aérographes FENGDA d'origine, contrairement aux contrefaçons, sont reconnaissables à l'inscription gravée FENGDA (R)
BD-(...)

L'ensemble BD-831 de fabrication professionnelle est l'équipement parfait pour tout artiste qui apprécie le confort et la
commodité de travail.

Le faible poids du compresseur et la valise en plastique permettent la mobilité de l'ensemble.

L'aérographe inclus dans l'ensemble est très précis - la buse 0,3 est parfaite pour les petits éléments.

Le tout est complété par un tuyau de 1,5 m de long reliant l'aérographe et le compresseur.

De plus, le compresseur a des pieds en caoutchouc qui amortissent les vibrations et le maintiennent en place.

Données techniques:

Compresseur:

Tension d'alimentation : 230V

Pression maximale : 30PSI (~2,07 bars)
Longueur du tuyau : 1,5 m

Raccord de tuyau : raccord rapide

Aérographe:

Original de FENGDA

Buse : 0,3 mm
Type de contrôle de l'aérographe : Double Action
Capacité du réservoir : 2cm3
Pression de travail : 15-50 PSI
Filetage de raccordement de tuyau : 1/8"

Kleiner Airbrush-KOMPRESSOR + 0,3 Airbrush + Schlauch - BD-831 FENGDA

Original FENGDA Airbrushes sind im Gegensatz zu Fälschungen an der eingravierten Aufschrift FENGDA (R) BD-(...) zu
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erkennen.

Das professionell gefertigte Set BD-831 ist die perfekte Ausstattung für jeden Künstler, der Komfort und
Arbeitserleichterung zu schätzen weiß.

Das geringe Gewicht des Kompressors und der Kunststoffkoffer ermöglichen die Mobilität des Sets.

Der im Set enthaltene Airbrush ist sehr präzise - die 0,3mm Düse ist perfekt für kleine Elemente.

Ergänzt wird das Ganze durch einen 1,5 m langen Schlauch, der Airbrush und Kompressor verbindet.

Darüber hinaus verfügt der Kompressor über Gummifüße, die Vibrationen dämpfen und ihn an Ort und Stelle halten.

Technische Daten:

Kompressor:

Versorgungsspannung: 230V

Maximaler Druck: 30 PSI (~2,07 bar)
Schlauchlänge: 1,5 m
Schlauchanschluss: Schnellkupplung

Airbrush:

Original von FENGDA

Düse: 0,3 mm
Airbrush-Steuerungstyp: Double Action
Tankinhalt: 2 cm3
Arbeitsdruck: 15-50 PSI
Schlauchanschlussgewinde: 1/8"
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